

華社救災基金委託商總東未獅耶區董事姚榮材 動員當地商會包裝並分發賑濟品給予 南禮智省三個颱風「奧德特」重災區2500戶災民



圖一本基金成員單位商總東未獅耶區董事姚榮材與Saint Bernard社社長Calapre交流溝通。圖二賑濟品運抵Saint Bernard社重災區分發。圖三義工準備分發賑濟品。圖四和圖五向Saint Bernard社受災民眾分發賑濟品。圖六向Anahawan受災民眾分發賑濟品。圖七到圖九向Liloan社受災民眾分發賑濟品。圖十商總董事姚榮材與Liloan社社長Shirley Chong交流溝通。

華社救災基金訊：超強颱風「奧德特」重災區災情嚴重，中部未獅耶地區的南禮智省受損慘重。

當地的Liloan、Saint Bernard、Anahawan、Hinundayan、Silago、Macrohon、Sogod等社鎮均嚴重受損；六成的椰子樹遭到摧毀、兩成五或許能在3到5年後復甦。四成

房屋全遭毀壞、四五成五受損毀...情況淒涼，災民極度缺乏生活物資。

本基金為使賑濟品能夠第一時間交到災民手中，特委託成員單位商總東未獅耶區董事姚榮材，配合當地負責包裝並運送到Saint Bernard、Anahawan和Liloan等重災區，分發給當地2500戶受災家庭。

在各方面齊心協力下，是項任務得以順利完成。

在本基金成員單位商總東未獅耶區董事姚榮材聯繫下，動員當地商會包裝該批賑濟品，並于1月10日（星期一）運抵以上三個社區分發。

災民們拿到賑濟品如獲雪中送炭，紛紛

感到萬分溫暖，特向本基金表示感恩戴德。

本基金11個成員單位分別為菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲律賓中國商會、旅菲各校友會聯合會、菲華聯誼總會、世界日報、菲華新聯公會、旅菲華僑工商聯總會、菲律賓宋慶齡基金會、菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會、世界福建青年菲律賓聯會。

中正學院全力支援菲最佳撐桿跳選手 蔡華強校友未來勇往世界競賽場爭鋒

菲律賓中正學院訊 誰不認識蔡華強（Ernest John Uy Obiena）這位代表菲律賓參加最近舉行的「2021年東京奧運會」的奧運選手，為國家帶來如此多榮譽的人？

回顧一下，蔡華強校友在他的專長項目撐竿跳高賽事中獲前10名的光榮紀錄。

2021年9月11日—冠軍（5.93米）—奧地利Innsbruck市Maria—Theresien—Straße街—「國際金頂挑戰賽International Golden Roof Challenge」；

2021年8月28日—第二名（5.91米）—法國巴黎Stade Charléty體育場—「巴黎田徑賽Meeting de Paris」；

2021年6月30日—第二名（5.87米）—波蘭Bydgoszcz的Zdzislaw Krzyszkowiak Stadium體育場—「Irena Szewinska Memorial紀念/Bydgoszcz Cup盃賽」；

2021年2月12日—第二名（5.86米）—波蘭6d市Atlas Arena競技場—「2021年Orlen Cup盃賽」；

2021年6月11日—冠軍（5.85米）—德國穆辛根Erwiesenstadion體育場—「跳躍和飛行賽JUMP und FLY」；

2021年9月9日—第四名（5.83米）—瑞士Zürich市Letzigrund體育場—「Weltklasse田徑賽」；

2021年7月4日—第四名（5.82米）—瑞典首都Olympiastadion的Stockholm體

育場—「Bauhaus—Galan國際運動賽」；2019年9月3日—冠軍（5.81米）—在意大利Chiari—「撐竿跳高比賽Pole Vault Meeting」；

2021年9月12日—第四名（5.81米）—德國柏林Olympiastadion奧林匹克體育場—「ISTAF國際藤球總會」；

2020年9月17日—第三名（5.80米）—意大利羅馬奧林匹克體育場—「Golden Gala Pietro Mennea田徑賽」。

除上列的輝煌成績，尤需一提的是—

去年的東京奧運會，他在決賽中排名第11，是唯一進入決賽的亞洲人。他目前世界排名第6，是亞洲撐竿跳高紀錄5.93米的保持者、阿拉伯國Doha, Qatar「2019年亞洲錦標賽Asian Championship」金牌得主。

為他預計將參加2024年在法國巴黎舉行的「第23屆夏季奧運會23rd Summer Olympics」和2022年在世界各地舉行的其他賽事。

包括今年5月即將在越南舉行的「東南亞運動會Southeast Asian Games」和2022年9月在中國浙江杭州的「亞運會Asian Games」做準備，學校當局、董事會和校友總會決定全力支持這位菲律賓華裔奧運選手，更何況他是本校校友，從幼兒園到中學都在本校中正學院就讀，是中學2012年度校友，寄望他能在不同的比賽中再創佳績，特別是下一屆的



奧運會。

最近，學校幾位領導、董事會董事和校友總會領導通過Zoom平台與蔡華強校友會面，討論了他的母校將如何支援他的計劃，而蔡校友也介紹了他為比賽做準備的最新情況。

目前，他正在意大利和德國接受世界級撐竿跳高訓練師Vitaly Petrov的訓練。

出席會議的有董事會陳義維副董事長、

郭樹垣副董事長、趙清俊董事、校友總會體育組王民申主任、學校葉啟明副校長及體育處許金鳳主任、蔡華強校友及他母親、亦即本校施玉容教練。

對身為道地地中人的蔡華強校友，我們為你感到自豪！

我們將支持你在未來的國家競賽中，為我們的國家、為我們的菲華社會贏得更多的成就和榮譽！